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Výrobek Tekutá vápenná barva z dlouhodobě odleželé vysoce plastické vápenné kaše. 

Složení Vysoce kvalitní odleželá vápenná kaše, bílá mramorová moučka, uhlohydráty, olej, bez umě-
lých pojiv, organických ředidel a konzervačních látek. 
 

Použití Bílá, lehce zpracovatelná, otěruvzdorná, nežloutnoucí, nevytvářející film, vysoce paropropust-
ná, bez napětí, algicidní, biologicky nezávadná pro interiér a exteriér. Zvláště vhodná pro mal-
by a nátěry historicky cenných objektů, např. metodou al fresco. 
 

Technické údaje Objemová hmotnost: 
Obsah pevných částic: 
Hodnota pH: 
Spotřeba materiálu: 

cca 1440 kg/m3 
sušina: cca 57 % 
13 
cca 0,4 – cca 0,8 kg/m2 podle podkladu a počtu nátěrů 

 
Způsob dodávky kbelík 15 kg  

 
Skladování V suchu, chladnu, chráněné proti mrazu, v uzavřeném balení 12 měsíců. 

 
Zajištění kvality Průběžná kontrola podnikovou laboratoří, nezávislá kontrola prostřednictvím státem autorizo-

vané zkušebny. 
 

Bezpečnost práce V čerstvém stavu reaguje alkalicky. Zamezte styku s kůží a očima. Používejte ochranné rukavi-
ce a ochranné brýle nebo obličejový štít. První pomoc: při potřísnění odložte kontaminovaný 
oděv a kůži omyjte velkým množstvím vody a mýdlem, při zasažení očí vymývejte 10–15 min 
velkým množstvím vody, při náhodném požití vypláchněte ústa a vypijte asi půl litru vody. 
V případě potřeby vyhledejte lékaře. Ve vyzrálém stavu je výrobek neškodný. 
 

Seznam RS vět R 37/38  Dráždí oči a kůži. 
 R 41 Nebezpečí vážného poškození očí. 
 S 2 Uchovávejte mimo dosah dětí. 
 S 24/25 Zamezte styku s kůží a očima. 
 S 26 Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou 

pomoc. 
 S 36/37/39 Používejte vhodný ochranný oděv, ochranné rukavice a ochranné brýle nebo 

obličejový štít.  
 S 46 Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo ozna-

čení. 
Zpracování 1. Podklad 

Podklad musí vyhovovat platným normám, musí být pevný, bez uvolňujících se částic, zbavený 
prachu, nátěrů, zbytků odformovacích prostředků a solných výkvětů. Musí být dostatečně 
drsný, suchý a rovnoměrně nasákavý. Povrch nesmí být vodoodpudivý. 
• vhodný podklad: 

 vápenocementové a cementové omítky 
 vápenné omítky a nátěry 

• nevhodný podklad: 
 umělé hmoty a pryskyřice, laky, olejové filmy a klihové barvy, dřevo 
 

Doporučujeme provést zkušební referenční nátěr. 
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 2. Nanášení 
Baumit vápennou barvu důkladně rozmíchat pomaluběžným mísidlem, za přidání 2 – 5 l vody. 
Podklad dle jeho nasákavosti je nutno před nanášením důkladně navlhčit.  
Barvu nanášet štětkou křížovými tahy, rovnoměrně a bez přerušení. 
V souladu s historickými postupy doporučujeme nátěr nanášet ve dvou vrstvách, s technolo-
gickou přestávkou mezi nimi 6 –24 hodin. Pozor: před nanášením další vrstvy nátěru musí být 
spodní vrstva zcela suchá, v opačném případě je nebezpečí vzniku nežádoucích skvrn. Výjim-
kou z tohoto doporučení je metoda al fresco.  
Vždy je nutné dosáhnout potřebné karbonatizace.  
Před příchodem mrazů se může na silně exponovaných plochách (návětrné, orientované 
k dopravní komunikaci, apod,) nanést lehká vodová hydrofobizace.   
 

 3. Upozornění a všeobecné pokyny 
Teplota vzduchu a podkladu nesmí během zpracování a tuhnutí klesnout pod +5 °C. Přímé 
vyhřívání omítky není dovoleno. Při použití vyhřívacího zařízení, především plynových ohřívačů, 
je třeba dbát na dostatečné příčné větrání. Nepřimíchávat žádné jiné materiály. 
 

 
 


